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Magistrat der Stadt Kassel Kassel, 19.05.2016
Dezernat fiir Finanzen, Beteiligungen und Soziales

. Stadtverordneten-Versa
Anfrage der Kasseler Linke vom 02.05.2016 {assel mmlung
Vorlage Nr. 101.18.47 £ .
Beschaftigungszahlen Jobcenter ng. 25 MA! 2016
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: \}\
1. Frage:

Wie viele Menschen wareh 2014 und 2015 im Jobcenter Kassel beschaftigt?
(Bitte aufschlusseln nach Jahren, Volizeit und Teilzeit)

Antwort:
2014
VZ: 205 MA und TZ: 75 MA

2015
VZ: 207 MA und TZ: 76 MA

Frage:
Wie viele Beschaftigte bearbeiten speziell die Anspriiche von Fluchtlingen?

Antwort:

im JC Stadt Kassel sind im Arbeitsmarktbiiro 4 MA eingesetzt. Die Anspriiche von
Flichtlingen auf SGB |1 Leistungen werden von allen Mitarbeitern/innen im
Leistungsbereich bearbeitet. Die Zustandigkeit ergibt sich aus der Wohnort-Postleitzahl.

Frage:
Wie viele Menschen waren 2014 und 2015 Aufstocker?

Antwort:

Unter der Annahme, dass Sie unter ,Aufstockern” die Personen meinen, die neben einer
reguldren Beschaftigung bzw. Selbstandigkeit zusatzlich auf Grundsicherung angewiesen
sind, ergeben sich folgende Werte:
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4. Frage:
Wie viele Sanktionen wurden 2014 und 2015 verhangt?

Antwort:
Informationen zu Sanktionen und Widerspriichen wiirden wir lhnen zusammenstellen in
Form von Jahressummen fir die Jahre 2014 und 2015 wie gewinscht.
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5. Frage:
Wie viele Widerspriiche erhielt das Jobcenter 2014 und 20157
Wie viele davon wurden abgelehnt?

Antwort:
Informationen zu Sanktionen und Widerspriichen wiirden wir Ihnen zusammenstellen in
Form von Jahressummen fir die Jahre 2014 und 2015 wie gewinscht.
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